



Gdańsk, dn. 10.04.2014

ZP/142/051/D/14

**Dot.: dostawa wyposażenia pracowni modelowania i informatyki w mechatronice Wydziału Mechanicznego w ramach Projektu Stworzenie nowoczesnej infrastruktury technicznej dla realizacji programu kształcenia Inżynierów Przyszłości w Politechnice Gdańskiej.**

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), informuje, iż wpłynęły do Zamawiającego zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Treść zapytań i odpowiedzi Zamawiający prezentuje poniżej.

**Pytanie 1:**

Czy prosząc o niezbędne do podłączenia do komputera elementy dodatkowe zamawiający ma na myśli kabel Ethernetowy? (Część C, punkt 8)

**Odpowiedź 1:**

Tak - chodzi o kabel Ethernetowy. Jeśli jednak kamera wymaga do poprawnego działania jeszcze jakiś innych elementów bądź przewodów - powinny być one również dołączone.

**Pytanie 2:**

Zawracamy się z prośbą o modyfikację powyższych zapisów projektu umowy jak następuje:

2. Miejsce realizacji dostawy: Politechnika Gdańska, ul. Gabriela Narutowicza 11/12, 80-233 Gdańsk, Wydział Mechaniczny, w miejsce wyznaczone przez Zamawiającego.

3. Wykonawca zobowiązany jest bezwzględnie zawiadomić Zamawiającego o dostawie, telefonicznie na nr ..... lub e-mailem na adres: ..... **Orientacyjna data dostawy będzie widniała na potwierdzeniu przyjęcia zamówienia, które Zamawiający otrzyma drogą mailową w ciągu 24h od złożenia zamówienia/ podpisania umowy, nie później niż na 3 dni robocze przed planowaną dostawą.**

W wyniku zaniechania przez Wykonawcę czynności, o której mowa powyżej Zamawiający może odmówić odbioru towaru.

4. Wszelkie koszty związane z prawidłową dostawą przedmiotu umowy, w tym koszty transportu i rozładunku, wniesienia w miejsce, o którym mowa w ust. 2 niniejszego paragrafu ponosi Wykonawca.

7. Przedmiot umowy może być dostarczony do miejsca odbioru wskazanego w ust. 2 niniejszego paragrafu wyłącznie w dni robocze, w godz. **9:00-17:00**.

9. Wszelkie koszty związane ze zwrotem i dostawą właściwego towaru poniesie Wykonawca, który zobowiązany jest do usunięcia stwierdzonych przez Zamawiającego nieprawidłowości w terminie ustalonym protokolarnie przez obie strony, **nie dłuższym niż 28 dni**. Wystąpienie powyższych okoliczności nie uchyla uprawnień Zamawiającego oraz konsekwencji Wykonawcy związanych z niedotrzymaniem terminu realizacji umowy określonego w ust. 1 niniejszego paragrafu i odpowiedzialności za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań umownych.

10. Wykonawca zobowiązany jest do dołączenia do dostawy **instrukcję obsługi w języku polskim lub angielskim**, wszystkich stosownych specyfikacji technicznych, instrukcji obsługi i kart gwarancyjnych.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmiany?

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy.

**Pytanie 3:**

Zawracamy się z prośbą o modyfikację powyższych zapisów jak następuje:

**1. Wykonawca udziela ..... miesięcznej gwarancji (minimum 12 miesięcznej gwarancji) na sprzęt, który jest przedmiotem umowy i 90 dni na nośnik oprogramowania.**

3. W przypadku wady lub usterki przedmiotu umowy objętego gwarancją, Wykonawca zobowiązany jest do bezpłatnego usunięcia wad lub usterek w terminie do **28 dni** liczonych od powiadomienia Wykonawcy o





wadzie lub usterce. Wykonawca ponosi wszelkie koszty związane z realizacją świadczeń gwarancyjnych.  
**Czas reakcji na wiadomość o usterce wynosi 5 dni.**

5. Wszelkie części i wyposażenie wymieniane w trakcie naprawy będą fabrycznie nowe **lub wolne od wad** i będą charakteryzowały się tymi samymi parametrami technicznymi, co części podlegające wymianie.

6. Gwarancja obejmuje wszystkie zaistniałe wady **materiałowe i produkcyjne**, z wyjątkiem uszkodzeń spowodowanych korzystaniem ze przedmiotu umowy w sposób niezgodny z jego przeznaczeniem.

7. Wykonawca zobowiązuje się do wymiany dostarczonego urządzenia  **bądź jego elementu** wykazującego wady fizyczne na nowy tego samego typu i o tych samych parametrach technicznych w przypadku, gdy po trzech naprawach gwarancyjnych **urządzenie bądź jego element** nadal będzie wykazywał wady fizyczne uniemożliwiające jego eksploatację zgodnie z przeznaczeniem.

8. ~~W sytuacji, o której mowa w ust. 7 niniejszego paragrafu okres gwarancyjny na dane urządzenie biegnie na nowo od dnia wymiany.~~

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmiany?

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy.

**Pytanie 4:**

Zawracamy się z prośbą o modyfikację powyższych zapisów jak następuje:

1. Wykonawca zapłaci karę umowną:

a) w wysokości **50 zł** za każdy dzień opóźnienia w realizacji przedmiotu umowy zgodnie z §3 ust. 1 umowy;

b) w wysokości **50 zł** za każdy dzień opóźnienia w realizacji obowiązków gwarancyjnych zgodnie z §4 ust. 3 umowy.

**c) Całość wyżej wymienionych kar dla każdego przypadku, nie może przekroczyć 10% wartości zamówienia brutto.**

3. W przypadku niewykonania przedmiotu Umowy w terminie **28 dni** od upływu terminu ustalonego w umowie, Zamawiający może odstąpić od umowy bez wyznaczania dodatkowego terminu, **uprzednio informując na piśmie Wykonawcę o zamiarze odstąpienia od umowy, jeśli nie nastąpi wykonanie umowy.** Wykonawca w tym przypadku zapłaci Zamawiającemu karę umowną określoną w ust. 2 niniejszego paragrafu.

5. Zamawiający będzie uprawniony do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego w przypadku, gdy szkoda przewyższy wysokość zastrzeżonych kar umownych, na zasadach ogólnych określonych w Kodeksie Cywilnym, **jednak odszkodowanie nie może wynieść więcej niż 100% wartości zamówienia brutto.**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmiany?

**Odpowiedź 4:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy.

**Pytanie 5:**

Zamawiający pisze w projekcie umowy, paragraf 2, pkt. 4 :

4. Zapłata zostanie dokonana przelewem w ciągu 30 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury na konto Wykonawcy wskazane na fakturze.

Zawracamy się z prośbą o modyfikację powyższego zapisu jak następuje:

4. Zapłata zostanie dokonana przelewem w ciągu **30 dni od daty wystawienia prawidłowej faktury** na konto Wykonawcy wskazane na fakturze.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmiany?

**Odpowiedź 5:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy.

**Pytanie 6:**

Czy może być sonda o długości 1,2 m oraz specyfikacja i instrukcja w języku angielskim? (dot. oscyloskopu)



**Odpowiedź 6:**

Zamawiający dopuszcza sondę o długości 1,2 m oraz specyfikację techniczną w j. angielskim. Instrukcja obsługi musi być w j. polskim.

**Pytanie 7:**

Czy mogą być 2 generatory z 1 wyjściem każdy zamiast 1 generatora z 2 wyjściami? (dot. generatora)

**Odpowiedź 7:**

Nie. Generator powinien być 2 kanałowy.

**Pytanie 8:**

Czy podany zakres ogniskowych obiektywu to wartość rzeczywista ogniskowej obiektywu czy jej ekwiwalent dla klatki 35mm.(dot. kamery).

**Odpowiedź 8:**

Podany zakres to wartość ogniskowa rzeczywista.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. Zamawiający informuje, iż termin składania ofert ulega zmianie.

KANCLERZ

*mgr inż. Marek Tłoch*

.....  
Kierownik Zamawiającego lub  
osoba upoważniona